1.Определите заряд и координационное число комплексообразователя в соединениях [Ag(NH3)2]Cl, K4[TiCl8], K[Ag(CN)2], Fe3[Fe(CN)6]2 и дать название.
2.Определите заряд комплексного иона, координационное  число и заряд комплексообразователя в соединениях K4[Fe(CN)6], [Cr(NH3)6]Cl3, K2[HgI4].
3.Написать уравнение первичной диссоциации на ионы следующих комплексных солей кобальта, заключив комплексные ионы в квадратные  скобки: Co(NO3)3•3KNO3, Co(NO2)3•KNO2•2NH3.
4.Определить величину и знак заряда у следующих комплексных ионов:[Cr(H2O)4Cl2], [Pt(NH3)​3Cl3],  [Ag(CN)2], [Co(NO2)6], имея в виду, что  комплексообразователями являются ионы Cr3+,Pt4+,Ag+,Co3+?
